

TERMO DE RETIFICAÇÃO

Objeto: Aquisição de 10.000 (dez mil) unidades de adesivos impressos com medida de 8,5 cm (altura) x 5 cm (largura), com arte unicamente na face da frente e verso em branco, em papel brilhante e liso (vinil) na gramatura de 300 g, de fácil retirada da película (folha de proteção da cola no VERSO), conforme especificações do Termo de Referência.

Assunto: Retificação ao Edital de Dispensa Eletrônica nº 011/2025.

A **COMPANHIA MUNICIPAL DE URBANISMO – COMUR**, representada neste ato pela Agente de Contratação Adjunto, Sra. Suélen Kaiana de Souza Lourenço, informa a retificação ao Edital em epígrafe, correspondente à Cláusula Terceira (Especificações do Objeto) do Termo de Referência – Anexo I, conforme segue, passando a ter a seguinte redação:

Onde se lê:

UND.	QUANT.
UND	10.000

Leia-se:

UND.	QUANT.
MIL	10

Considerando que o erro identificado não alterou a essência do objeto contratado, tampouco afetou os requisitos técnicos, a justificativa da contratação, a escolha da modalidade ou o processo licitatório correspondente;

Considerando ainda que o equívoco é de natureza exclusivamente formal/material, não havendo modificação na planilha de formação de preços, nem prejuízo à competitividade do certame ou à isonomia entre os licitantes;

Ressalta-se que **a presente retificação não implica alteração no valor de referência**, permanecendo inalteradas todas as demais condições estabelecidas no edital.

Sem mais para o momento.

Novo Hamburgo, 01 de setembro de 2025.

Agente de Contratação Adjunto